

学校召开本科教育教学审核评估专家组意见交流会

11月16日下午,学校召开本科教育教学审核评估专家组意见交流会。教育部审核评估专家组组长、哈尔滨工程大学原校长刘志刚,专家组副组长、辽东学院党委书记周景雷及专家组8位成员参加会议。辽宁省教育厅党组成员、副厅长张国林出席会议并讲话。校党委书记曲向军出席会议。校长赵彦志作表态发言。会议由专家组副组长周景雷主持。

刘志刚首先代表专家组向学校介绍此次审核评估概况。自10月22日审核评估启动以来,专家组的15位成员对学校本科教育教学工作进行了为期3周的线上评估和3天的线下评估,通过查阅资料、访谈座谈、听课看课、调查问卷等方式展开深入考察。

专家组从学校高水平应用型大学建设的发展目标和办学定位,“六有”高素质应用型人才培养特色,优质教学资源建设与利用,双师双能型教师队伍建设,理论与实践相结合、课内与课外相结合、育智与育心相结合的学生理想信念教育体系,“五查、五评、五反馈”的教学质量监控体系等方面对学校本科教育教学工作给予充分肯定。

针对审核评估中发现的问题,专家组成员逐一进行了个人意见交流,分别从办学特色与办学定位、专业建设、教师队伍、学生发展、教学质量保障体系、教学教育资源建设等方面对我校本科教育教学工作提出改进建议。

张国林对学校落实专家整改意见提出了三点要求。一是要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述、重要讲话和重要指示批示精神,进一步强化人才培养的中心地位和本科教育教学的核心地位。二是要认真做好整改,制定整改工作方案,建立问题台账,强化责任落实。三是要进一步优化专业结构,加强课程建设,强化教学改革,全面提升办学水平,培养出更多具有坚定理想信念、深厚家国情怀、扎实专业基础、过硬实践本领、强烈扎根精神、勇毅实干品格的地方经济社会发展所需要的优秀人才。

赵彦志代表学校作了表态发言,向专家组不辞辛劳工作、悉心指导表达诚挚的谢意。他指出,专家组的意见全面客观地反映了学校在本科教育教学工作中存在的短板和不足,对学校进一步系统总结办学经验、深化教育教学改革、提高人才培养质量和办学水平起到重大的指导和推动作用。专家组反馈的问题、提出的整改意见,学校全盘接受、照单全收,并将认真细致梳理、专题研究讨论、逐一整改落实。

学校领导班子成员、全体中层干部、系主任及专业负责人、教学管理人员、教学督导代表、教师代表、学生代表现场参加会议。

教务处

博士教师走进“符莉书屋”

11月22日下午,新入职的81名博士教师走进“符莉书屋”,亲身感受符莉老师为人师表、教书育人的教育情怀和爱校如家、爱生如子、爱岗敬业、无私奉献的崇高精神。

在书屋里,聆听符莉老师躬耕讲坛50载的先进事迹介绍,看着展柜里一本本字迹工整的教学大纲,一份份亲自为学生批注修改的论文,一封封与学生沟通交流的书信,一袋袋整齐码放的矿石标本和铸造元件,博士教师们深受教育,缅怀动容之情溢于言表。大家纷纷表示,一定要以符莉老师为榜样,扎根沈大沃土,努力在教书育人的工作岗位上做出成绩,为学校的高质量发展贡献力量。

“符莉书屋”是学校文化传承地和宝贵的精神财富,符莉老师的优秀事迹深深感染着几代沈大人,她所践行的“三爱精神”是对新时代沈大精神的生动诠释。学校将参观“符莉书屋”作为新教师入职培训的“第一课”,引导广大教师坚守立德树人初心,传承发扬符莉老师的精神,争做“四有”好老师。

人事处

图片新闻

体育学院举办特殊的思政课



11月27日晚,拥有吉尼斯和WACR两项世界纪录的63岁老人王利智,在沈大与学生进行了面对面交流。王利智展示了他独创的高命中率“弩式投篮法”,体育学院学生代表则向他赠送了沈阳大学篮球队队服和印有沈阳大学标志的篮球。

体育学院



学校举行市监委驻沈阳大学监察专员办公室揭牌仪式

11月24日,学校举行市监委驻沈阳大学监察专员办公室揭牌仪式。市纪委监委李晓飞、校党委书记曲向军出席会议并为“沈阳市监察委员会驻沈阳大学监察专员办公室”揭牌。

会上,李晓飞宣读任命张嘉学同志为沈阳市监察委员会驻沈阳大学监察专员。曲向军代表学校党委讲话。校纪委书记、监察专员张嘉学作表态发言。

会议指出,全校上下要提高政治站位,自觉地把思想和行动统一到党中央深化纪检监察体制改革的决策部署上来。学校纪委要把政治监督放在首位,协助党委做好党风廉政建设各项工作,切实发挥好监督保障执行、促进完善发展的作用,确保党中央的决策部署、省委市委的工作要求,不折不扣地在学校落地落实。

会议强调,学校要持续健全内控机制,完善监督平台,织密监督网络,促进监督体系高效运转。监察专员办公室要结合实际,深谋细研、抓实举措,持续提升纪检监察工作规范化、法治化、正规化水平。

会议要求,全体监察对象一定要增强自律意识和主人翁服务意识,淡化权力观念,把全部精力都用在服务师生上、用在破解难题上、用在服务学校建设发展上,全力推进全面从严治党向纵深发展,共同开创学校党风廉政建设和反腐败斗争的新局面。

副校长王淑梅及校纪委书记、市纪委监委组织部、各学院各部门党政主要负责人、校纪委监委处工作人员参加了揭牌仪式。

纪委监委处

师范学院举行退休教师荣休仪式

一支粉笔,书写桃李无言;三尺讲台,镌刻教育人生。为感谢退休教师对教育事业的倾情奉献,激励全院师生坚守教育理想、传承师范情怀,11月29日下午,师范学院在北院文体馆举行了2023年退休教师荣休仪式。校党委专职副书记王晓初出席仪式并为荣休教师代表颁发纪念杯。校工会主席孟醒为荣休教师代表送上鲜花。

仪式上,师范学院师生以歌舞、朗诵等节目表达对荣休教师的感谢与敬意,仪式在全场合唱《这世界那么多人》中圆满结束。

校工会、校团委、学生工作处相关负责人以及荣休教师代表和师范学院全体师生参加了荣休仪式。

师范学院

学校2024届毕业生冬季双选系列招聘活动圆满落幕

11月29日,我校2024届毕业生第四场双选洽谈会在就业服务大厅圆满结束。至此,2024届毕业生冬季双选系列招聘活动落下帷幕。

本次系列招聘活动按照学校就业工作部署,对接毕业生的就业需求,致力于为毕业生提供优质的就业岗位,助力每一位心怀梦想的毕业生选择到心仪的岗位,同时也为用人单位输送需要的高质量人才,实现“双赢”。

本次活动共举办四场双选洽谈会,邀请到省内外优质用人单位160家,提供就业岗位393个,提供需求人数3280人。我校毕业生积极响应、踊跃参与,共投递简历2657份,与用人单位初步达成就业意向262人,拟签约164人。

在双选活动现场,学校武装部还为毕业生带来了参军入伍政策宣传、解读和咨询,对有意向的毕业生进行了“一对一”指导。

招生就业处